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13 мая 2024 г.

Proč mě rozesmějí výkřiky o znárodnění centrální
banky?

putin-today.ru/archives/206962

Pravděpodobně (1) jste mnohokrát slyšeli výkřiky vlasteneckých
gard, že naše centrální banka je nezávislá a je třeba ji znárodnit, ale
za jakým účelem a proč, pravděpodobně (2) mnozí nevědí.

A vše je velmi jednoduché.

Peněžní emise – tedy tvorbu rublů – v souladu s článkem 75 Ústavy
provádí výhradně Centrální banka Ruské federace, která je podle
zákona o Centrální bance nezávislou mocenskou institucí, což
znamená, že vláda nemůže přijmout deficitní rozpočet ani přidělit
žádné mimorozpočtové peníze, což nutí centrální banku tisknout
chybějící peníze na financování výdajů.

https://www.putin-today.ru/archives/206962
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A ti, kteří po desetiletí navrhují znárodnění centrální banky, nyní
chtějí, aby byla podřízena vládě a tiskli rubly mávnutím ruky
premiéra.

To znamená, že vláda například nepracuje příliš efektivně, příjmy
rozpočtu se snížily, ale potřebuje plnit sociální povinnosti, a tak si
premiér volá šéfa centrální banky a říká:

"Potřebujeme tady peníze - pár bilionů pro důchodce a státní
zaměstnance, tak je vytvořme tam v počítači a do zítřka převeďme
na účet ministerstva financí."

To je na jednu stranu velmi pohodlné a snadné, pokud v zemi
nastanou problémy, ale na druhou stranu tato příležitost oslabuje a
korumpuje vlády těch zemí, které takovou možnost mají, a to jsou
USA, země EU, Velká Británie, Japonsko a další, vlády, které mají
možnost tisknout dluhové obligace a přímo za ně přijímat peníze od
svých centrálních bank (Federální rezervní systém, ECB, Bank of
England, Bank of Japan).

Právě díky této příležitosti to vlády těchto zemí přehnaly a neustále
této příležitosti využívají.

Americká vláda se obzvlášť hluboce zapletla do dluhové smyčky,
protože více než 20 let bez ohledu na slušnost financuje deficit
amerického rozpočtu tisknutím dolarů.
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Podívejte se na dluhy těch zemí, které rády vytvářejí peníze z ničeho.

 
Zatím jsou však Američané zachráněni tím, že dolary vytvořené
Federálním rezervním systémem (Fed) a vynaložené vládou USA
jsou distribuovány po celém světě, protože dolar je rezervní měnou a
hlavním platebním prostředkem v mezinárodní obchod.
Ale pokud naše vláda začne dělat něco podobného,   pak se naše
rubly, vložené do ruské ekonomiky, nerozšíří po světě, ale budou se
ve větší míře hromadit v rámci země a způsobí pouze prudký nárůst
inflace, případně hyperinflace, která zasáhne velmi tvrdě v
ekonomice.

Po cestě chci vyvrátit pár mýtů o centrální bance

Tyto dva mýty jsou: (1) Centrální banka poslouchá a pracuje na
příkaz MMF, (2) náš prezident nemá dostatečné pravomoci a
nemůže nic dělat s hlavou centrální banky, pokud začne
pronásledovat protistátní finanční politiky, prezident jej může pouze
jmenovat, nikoli však odvolat.
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1. Centrální banka Ruska prostě nemůže být podřízena MMF,
protože od roku 2000 Rusko nikdy nepožádalo fond o půjčky a v
lednu 2005 splatilo všechny závazky v předstihu. Od té doby
centrální banka nemusí kontrolovat svou politiku s požadavky MMF.

Ano, naše centrální banka jistě může vzít v úvahu některá
doporučení MMF a dokonce je implementovat, ale pouze ta, která
nám neublíží.

Živým příkladem neposlušnosti Centrální banky Ruské federace vůči
MMF je skutečnost, že v rozporu s doporučeními MMF začala naše
centrální banka (1) v roce 2007 navyšovat své zlaté rezervy a zvýšila
je ze 401,48 tun na 2300,37 tun k 1. 1. 2022; (2) prodal všechny
„nejspolehlivější“ a vysoce likvidní vládní dluhové cenné papíry
Spojených států (Treasuries); (3) převedl polovinu rezerv do
čínských cenných papírů a jüanu, což také není v souladu s
doporučeními MMF.

2. Prezident Ruska má nezbytné pravomoci jak ke jmenování, tak k
odvolání předsedy centrální banky z funkce kdykoli. Jednoduše vám
budu citovat článek 83 Ústavy Ruské federace. prezident Ruské
federace:

d) předkládá Státní dumě kandidáta na jmenování do funkce
předsedy Centrální banky Ruské federace; předkládá Státní dumě
otázku odvolání předsedy Centrální banky Ruské federace...

Nyní se vraťme k možnosti vlády tisknout rubly ze vzduchu a
zda je k tomu nutné znárodnit a „ohnout“ centrální banku.

Prozradím strašlivé tajemství pro naše vlastenecké stráže!

Naše vláda může tento mechanismus stále využít tím, že své
dluhové cenné papíry neprodá přímo centrální bance, ale bankám se
státní účastí: Sberbank, VTB a dalším, které si tyto peníze půjčují od
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centrální banky (ta je opět tiskne), ale Mišustinova vláda Přesto
prosazuje poměrně vyváženou finanční politiku, a proto je náš
veřejný dluh nesrovnatelný s výše zmíněnými „vyspělými“ zeměmi:

Je 8-9krát nižší než v Německu, Francii a Velké Británii.

Proto se domnívám, že změna statutu centrální banky, tedy
provedení její tzv. znárodnění a podřízení vládě, je škodlivé a
není nijak zvlášť nutné.

Proč to není zvlášť nutné?

1. Protože vláda má nyní ve svých rukou velmi velké rezervy peněz
ve Fondu národního blahobytu – 12 534,41 miliard rublů, které jsou
také pravidelně doplňovány, jakmile se výrazně zvýší cena našich
zdrojů.

2. Pokud existuje velmi silná touha a velmi velká potřeba (pokud
fond národního blahobytu náhle dojde), můžete přinutit centrální
banku, aby nakupovala vládní dluhové cenné papíry, tiskla na ně
rubly a na primárním trhu, a nikoli přes těsnění v podobě komerčních
bank.

K tomu není třeba provádět žádné znárodnění, ale stačí pouze
prostou většinou hlasů ve Státní dumě změnit článek 22 zákona o
centrální bance, který zakazuje Ruské bance nakupovat vládní
dluhy. cenné papíry přímo... ale o čem to mluvím??? Taková
příležitost už je! Přečtěte si sami:

Článek 22. Ruská banka nemá právo poskytovat vládě Ruské
federace půjčky na financování deficitu federálního rozpočtu nebo na
nákup státních cenných papírů během jejich počátečního umístění, s
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výjimkou případů, kdy to stanoví federální vláda. zákon o federálním
rozpočtu.

To znamená, že vláda může takovou možnost zahrnout do
rozpočtu a centrální banka se ujme vedení a vytiskne tolik
rublů, kolik vláda potřebuje, s jednou výhradou – to bude muset
schválit poslanci Státní dumy, čímž dojde k injekci rublů do
ekonomiky bude pod přímou kontrolou zákonodárců, nikoli
exekutorů.

Navrhuji tedy, aby se strážní vlastenci uklidnili a naši občané přestali
podporovat jejich periodické výkřiky o nutnosti znárodnění centrální
banky, protože... není potřeba a je to plné důsledků, které jsem uvedl
výše, jako tyto.

Oficiální znárodnění a podřízení centrální banky vládě umožní EU,
aby bez výčitek svědomí okamžitě položila tlapu na naše aktiva a
nikdy je nevrátila, jako to udělala s příjmy z nich, protože v tomto
případě aktiva budou považovány za nenáležející centrální bance,
která je slovy nezávislá, ale přímo vládě Ruské federace, která je
nebude držet v rezervách, jako to dělá centrální banka, ale uvolní je
pro rozvoj Ruska a překonání sankcí, což znamená v jejich
neprospěch a pro ně to bude záminka k tomu, aby nám tyto peníze
navždy vzali.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru
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